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Ata da Sessão Solene de Posse dos Promotores de Justiça 
Substitutos nomeados em virtude de aprovação no XXXIV 
Concurso para Ingresso na Classe Inicial da Carreira do 
Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, realizada no 
dia 15 de julho de 2016, na Sala de Sessões dos Órgãos 
Colegiados, situada no 9º andar da Praça Antenor 
Fagundes, s/nº, Centro, Rio de Janeiro (RJ), sob a 
Presidência do Subprocurador-Geral de Justiça de 
Planejamento Institucional, JOSÉ EDUARDO CIOTOLA 
GUSSEM, presentes o Corregedor-Geral do Ministério 
Público, PEDRO ELIAS ERTHAL SANGLARD, e os 
Conselheiros RICARDO RIBEIRO MARTINS, SÉRGIO 
ROBERTO ULHÔA PIMENTEL, MARLON OBERST 
CORDOVIL, FLÁVIA DE ARAÚJO FERRER, CLÁUDIO 
HENRIQUE DA CRUZ VIANA, ALEXANDRE VIANA 
SCHOTT,  CONCEIÇÃO MARIA TAVARES DE OLIVEIRA 
e SUMAYA THEREZINHA HELAYEL, a última oficiando 
como Secretária do Colegiado.  

 
 
 

Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e dezesseis, às treze horas e vinte 
minutos na Sala de Sessões dos Órgãos Colegiados, situada no 9º andar do edifício-
sede das Procuradorias de Justiça, localizado na Praça Antenor Fagundes, s/nº, 
Centro, Rio de Janeiro, o Subprocurador-Geral de Justiça de Planejamento 
Institucional, Dr. José Eduardo Ciotola Gussem, por delegação do Procurador-Geral 
de Justiça, na forma do artigo 11, inciso XXIV, da Lei Complementar nº 106, de 03 de 
janeiro de 2003, verificando que havia quorum regimental, conforme lista de presença 
subscrita em apartado, declarou aberta a sessão solene de posse dos sete 
Promotores de Justiça nomeados em virtude de aprovação no XXXIV Concurso para 
Ingresso na Classe Inicial da Carreira do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro. 
Dando início aos trabalhos, o Presidente em exercício solicitou a todos que se 
colocassem em posição de respeito para a execução do Hino Nacional. Na sequência, 
o primeiro colocado no concurso, Dr. Pierre Oliveira Batista, dirigiu-se à tribuna, de 
onde fez a leitura do termo de compromisso referido no § 2º do artigo 59, da Lei 
Complementar nº 106, de 2003, que foi repetido pelos demais empossandos. A seguir, 
a Secretária-Geral do Ministério Público, Drª. Ana Carolina Barroso do Amaral 
Cavalcante, fez a leitura do termo de posse, que foi assinado pelos empossandos, tendo 
o Presidente em exercício declarado os Doutores PIERRE OLIVEIRA BATISTA, 
LAURA MINC BAUMFELD ANDRÉ, MARIA IZABEL GOMES SANT ANNA, MARCOS 
MARTINS DAVIDOVICH, VICTOR DE SOUZA MICELI, DANIELLA D´ARCO 
GARBOSSA e GLAUCIA RODRIGUES TORRES DE OLIVEIRA MELLO investidos no 
cargo de Promotor de Justiça Substituto do Ministério Público do Estado do Rio de 
Janeiro. Em seguida, o Presidente em exercício saudou os empossados, dando-lhes 
boas vindas e desejando-lhes pleno êxito na carreira. Nada mais havendo a tratar, 
declarou encerrada a sessão às treze horas e quarenta minutos, determinando à 
Secretária do Colegiado, Dra. Sumaya Therezinha Helayel, que fosse lavrada a 
presente ata, que vai assinada pelo Presidente em exercício. (Aprovada na sessão 
do dia 28 de julho de 2016) 
 

 
José Eduardo Ciotola Gussem 

Presidente em exercício 
 
 

Sumaya Therezinha Helayel  
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Secretária 


